



Щотижневий електронний бюлетень «Децентралізація влади: огляд новин» - це докладний інформаційний зріз процесу реформування адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування в Україні. Створений методом ґрунтового моніторингу національних та регіональних ЗМІ, він знайомить широку аудиторію підписників з основним медійним дискурсом реформ. У бюлетені містяться інфографічні матеріали, презентації, відео, найцікавіші інтерв'ю та статті, що відображають різні погляди та думки владного, експертного, громадського середовища.

Швейцарсько-український проект «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO не завжди поділяє ідеї, висловлені у матеріалах бюлетеня.

Випуск від 9 липня 2015 року

НОВИНИ

[Венеціанська комісія не бачить пастки у змінах щодо децентралізації](#)

[Гройсман: позачергове засідання Ради скасували через неузгодженість позицій щодо ключових законів](#)

[В Раді планують наступного тижня направити в КС законопроект щодо децентралізації](#)

[Гройсман верит в потенціал Ради для прийняття змін у Конституцію по децентралізації](#)

[Порошенко повідомив про наближення до компромісу щодо змін до Конституції](#)

[Експерти Ради Європи будуть консультувати місцеву владу 25 областей України](#)

[У Конституції не прописаний особливий статус Донбасу - Гройсман](#)

[Представники прес-служб обласних державних адміністрацій та регіональних телерадіомпаній вдруге зустрілися з головою Верховної Ради України Володимиром Гройсманом та провідними вітчизняними експертами з децентралізації](#)

[Децентралізація: як змінюється думка людей? DESPRO оприлюднив результати серії фокус-групових досліджень, їх порівняння у піврічній динаміці \(2014-2015\)](#)

[Болгарія готова допомагати Україні в реформах та євроінтеграції](#)

[Супротивників децентралізації значно поменшало, - дослідження](#)

[Через онлайн-платформу до Державного фонду регіонального розвитку подано вже 644 проекти](#)

[У законопроекті по децентралізації є велика пастка для Порошенка - Кравчук](#)

[Більшість опитаних ДТ.UA політиків вважають відповідальним за децентралізацію Порошенко](#)

www.despro.org.ua

<https://www.facebook.com/decentralisation>

www.decentralization.gov.ua

Швейцарсько-український проект •
Підтримка децентралізації в Україні

DESPRO



Schweizerische Eidgenossenschaft
Confédération suisse
Confederazione Svizzera
Confederaziun svizra

Швейцарська Конфедерація

skat Swiss Resource Centre and
Consultancies for Development

Об'єднання громад

[Сільські ради не будуть змушувати об'єднуватися в територіальні громади, - Гройсман](#)
[19 областей вже мають затверджені на рівні регіону перспективні плани формування територій громад](#)

[Запорізька область також має проект Перспективного плану формування спроможних громад](#)

[Депутати схвалили проект Перспективного плану спроможних територіальних громад Львівщини](#)

[Представниця Мінрегіонбуду переконує рівнян, що об'єднання громад — не прокрустове ложе](#)

[Г.Зубко пообіцяв, що влада не змушуватиме громади до об'єднання](#)

[Які території Кіровоградщини погодились на об'єднання у громади?](#)

[В Сумській облраді за участі сільських та селищних голів обговорили алгоритм об'єднання територіальних громад](#)

[У Тлумацькому районі 14 сіл думають над створенням єдиної територіальної громади](#)

[На Волині: рік реформ, амбіції влади та відставання від сусідів](#)

[Депутат Недава: Донбас розраховує на гроші з Регіонального фонду розвитку](#)

[На Буковині голови сілрад налаштовують селян проти децентралізації](#)

[Ужгородський експерт запропонував власну модель територіального устрою Закарпаття](#)

ВІДЕО

[Володимир Гройсман - інтерв'ю 5 каналу від 08.07.2015](#)

[Децентралізація в Україні: як змінюється думка людей. Український Кризовий Медіа Центр, 7-07-2015](#)

[На Сумщині триває децентралізація](#)

[Децентрализация в Украине. Что предусматривает проект изменений в Конституцию](#)

ІНТЕРВ'Ю

[Популізм чи Конституція і реформи? \(інтерв'ю з В. Гройсманом\)](#)

[Денежные места. Кто выиграет от фискальной реформы в Украине \(інтерв'ю з Юрієм Джигіром\)](#)

[Секретар Венеціанської комісії: В Україні створено загальну структуру для децентралізації](#)

[Ексклюзивне інтерв'ю Петра Порошенка: Після голосування щодо валютних кредитів політики очікували зустріти оплески, а отримали "холодний душ"](#)

[Володимир Гройсман: Я готовий нести персональну відповідальність за успіх реформ з децентралізації](#)

["Буде трирівнева система – громада, повіт і регіон" \(інтерв'ю з Юрієм Ганущаком\)](#)

СТАТТІ

[Нова Конституція. Безконфліктна децентралізація і Донбас як камінь спотикання](#)

[Децентрализация. Крымский размер](#)

[Фінансова децентралізація: «підйомні» для громад](#)

[Гроші з центру на місця: як діє децентралізація](#)

[Децентрализация по-українськи: без «особливого статусу» Донбасу](#)

[Реформа №1 – піар проти майбутнього](#)

[Децентрализация: сверяем часы с Инной Ведерниковой](#)

[Позитивні зміни від децентралізації громади зможуть відчуті вже через рік...](#)

[Комунікація та довгоочікуване щастя реформ](#)



СВІТОВИЙ ДОСВІД

[Бонус для об'єднання громад](#)

[Чому у Варшаві залишаєш частинку свого серця...](#)

[Латвія: довга дорога реформи](#)

[Естонія: місцеве самоврядування](#)

[Територіальний устрій Франції та Італії - уроки для України \(монографія\)](#)

МАТЕРІАЛИ

[Децентралізація: як змінюється думка людей?? Результати серії фокус-групових досліджень, їх порівняння у піврічній динаміці \(2014-2015\)](#)

[ЧОГО ЧЕКАТИ ВІД ОБ'ЄДНАННЯ ГРОМАД? \(просто та змістовне роз'яснення для пересічних громадян\) Читайте та поширюйте!](#)

[Зміни до Конституції щодо децентралізації: текст документу](#)

[Територіальний устрій Франції та Італії - уроки для України \(монографія\)](#)

[Латвія: довга дорога реформи](#)

[Естонія: місцеве самоврядування](#)

ОГОЛОШЕННЯ

[УВАГА! КОНКУРС НА ЗАМІЩЕННЯ ВАКАНТНИХ ПОСАД У ЦЕНТРАЛЬНИЙ ОФІС РЕФОРМ](#)

[Інформаційне повідомлення Інституту громадянського суспільства про перенесення заходів 9-10 липня 2015 року у м. Івано-Франківськ](#)

Відповідальна за «Реформа №1» - експерт з комунікацій та видавництва Швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні» DESPRO Олена Суходольська.

Підписка за адресою o.suhodolska@despro.org.ua